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VÁRADI CSENGE 3. B OSZTÁLYOS TANULÓ ALKOTÁSÁT CSODÁLHATJÁK MEG A 
NYITÓKÉPEN.



Irodalomórán azt a feladatot kapták a diákok, hogy írjanak fogalmazást arról, hogy 
mit jelent számukra 1848. március 15-e és mit éreznek akkor, ha kimondják azt a szót, 
hogy haza? A gyönyörű alkotások közül válogattam néhányat:



MIT JELENT A HAZA?

A haza mindenkinek mást jelent, mindenki másra gondol, mikor ezt a szót 
meghallja.
Egyeseknek a haza az országot, másoknak a szülővárosukat jelenti. Olyan is 
akad, akinek e szó hallatán egy bizonyos hely jut az eszébe. A haza nekem 
azt a helyet jelenti, ahol minden ember ugyanarra gondol, mikor szóba kerül 
március 15-e, vagy megszólal a Himnusz. Azt a helyet, ahol a nemzeti 
ünnepünkkor mindenki kokárdát visel, hogy együtt emlékezzenek 
Magyarország legfontosabb történelmi pillanatára.
A haza mindenkinek mást jelent, viszont minden embernek nagyon fontos.

Simon Petra 6. a



A HAZÁM

Nekem a haza a szabadságot, az együttérzést, a csapatmunkát szimbolizálja. Büszke vagyok 
arra, hogy magyarnak születtem. Ez az ország nevelt fel, a magyar nyelv az anyanyelvem. Itt 
születtem, , itt tanultam meg beszélni és járni. Itt élhetem a jelenem és itt képzelem el a 
jövőm. Itt van az otthonom.
Nem hiszem, hogy a hazaszeretetre lehet tanítani valakit, hiszen ez az érzés annyira mélyről 
jön. Ha valaki nem szereti a hazáját, annak a szívében üresség van. 
Március 15-re emlékezünk, az őseinkre, akik megmutatták, hogy mi a hazaszeretet. Nekik 
köszönhetjük, hogy ez a kis ország, Magyarország ennyi zűrzavaros idő után még mindig 
fennáll. 
Az őseink érdeme az is, hogy szép nyelvünket, a magyart nem kellett lecserélnünk más, 
idegen nyelvre. Ez a kis ország megmutatta, hogyan kell hősiesen élni, és ha a sors úgy 
hozza, a hazáért hősi halált halni.

Szöllősi Viktória 6. a



GONDOLATOK MÁRCIUS 15-
ÉN
Az egyik legfontosabb időpont hazánk történelmében 1848. március 15-e. Sokat 
köszönhetünk 1848 hőseinek. Ekkor született a Nemzeti dal, amelyet Petőfi Sándor 
írt. A márciusi forradalmi eseményeket a szabadságharc követte, melyben rengeteg 
ősünk áldozta életét a szabadságunkért.
A haza nekem a szép emlékeket, a biztonságos otthont, az anyanyelvet jelenti. Itt 
születtem, ez az otthonom, itt tanultam meg beszélni és járni. Minden, amit magam 
körül látok, az a szülőhazám. Itt biztonságban vagyok, itt szabadnak érzem magam. 
Bárhol van az ember, otthona csak egy van. Egy nemzet nem létezhet haza nélkül, de 
a haza sem nemzet nélkül.
Hálásnak kell lennünk azoknak az embereknek, akik harcoltak a forradalomban. 
Remélem, hogy számos honfitársam is hasonlóan gondolkodik március 15-ről és 
Magyarországról, a szülőföldünkről.

Schvarzkopf Lujza 6. a



NEKEM, A HAZA…

▪ Nekem a haza azt a helyet jelenti, ahol születtem, ahol élek. 
▪ Az otthonom, ahol a családom, a barátaim vannak. 
▪ Ahol biztonságban érzem magam. 
▪ A sok szép hely, ami körülöttünk van. 
▪ Az iskola, ahol sok kedves gyerekkel lehetek együtt. 
▪ Az a hely amit az őseinktől örököltünk, akik megküzdöttek érte, akikre nemzeti 

ünnepek alkalmával emlékezünk.
▪ Itt Magyarországon szeretnék élni örökre.

Kovács Kristóf 6. b



AZ ALSÓ TAGOZATON TECHNIKA ÓRÁRA NÉHÁNY 
OSZTÁLY TANULÓINAK A TANÍTÓIK A KÖVETKEZŐ 
KÜLÖNLEGES KOKÁRDA KÉSZÍTÉSÉNEK A FELADATÁT 
ADTÁK:

A képen Váradi Csenge 3. b 
osztályos tanuló alkotását 
láthatjátok.



BÉKÉSI NÓRA ERZSÉBET 8. D OSZTÁLYOS TANULÓ ÍGY 
EMLÉKEZETT A NEMZETI ÜNNEPÜNKRE
 

2021

                                                      Sáreczki- Markovics Katalin


